

Как здорово, что есть железная дорога! Кинопоезд ВГИК едет от Москвы до Владивостока - и вот, остановка в Красноярске. Много мероприятий: от встречи с В.Меньшовым до арт-показов в Доме Кино прошли в эти дни. Мы с детьми посетили мастер-класс Леонида Пожидаева, художника-постановщика анимационного кино. Для моих мультипликаторов было полезно послушать о том, как заливали пленки в цехах и годами рисовали героев, как на просвет эти пленки снимали, и герои оживали.



А еще нам показали студенческие работы. Один мультфильм был о конкурсе рисунков на стихи Пушкина. Оказывается, в детском представлении БРАЗДЫ пушистые - это животные, похожие на бобров, а КИБИТКА - это ракета, которая бомбит этих самых БРАЗДОВ, взрывает их.



"На языке, тебе невнятном,
Стихи прощальные пишу..."



История о том, что в ближайшем уроке чтения почитать что-то из А.С.Пушкина.